dparMeHT ypoka MmatemMaTuKu
4 knacc

Yuurens Keizpropoa N.A.




PewwunTte 3agayw.
1. Bam ¢ mamom Hy>xHO kynnTb 20 TeTpaaen. Ha nonke

NEXUT TOSbKO YeTbIpe NATbIX 3TOro KONM4yecTaa.
CKONnbKO TeTpaaemn NexxmT Ha noske?

Bbibepu oTBeT:
a)20:4-5
6)20:5-4




2. YYEHUK 4YeTBEPTYIO HYaCTb CYTOK MPOBOAWUT B LLIKOSIE.
CKOJ1bKO 3TO YacoB?

Bbibepu oTBeT:
a) 96 4

0) 6 4

B) Sy




3. CKOMbKO BPEMEHM YXOOUT Y LLIKOSIbHUKA Ha
yKnagblBaHWe paHua, ecinuv YeTBepTast HaCcTb 3TOro
BpemMmeHu (24 MuH) Obina noTpavyeHa Ha NOUCKM
CBOEro AHeBHuKa?

Bbibepu oTBeT:
a) 96 MnH

6) 6 MUH
B) 5 MUH




4. [1o obena B LLKOMe ocTanocb ¥ vyaca npunyem 2/5
9TOro BPEMEHU MOXHO rnourpartb B NpsATkn, al/5 - B
OOroHANKN. CKONMbKo BpEMEHN MOXKHO UrpaTh B

NPATKN

Bbibepu oTBeT:
a) 18 MuH
6) 27 MWH

B) 60 MuMH




PewwunTte 3apgayn.

C manbllwamu Hago novrpaTb 5/6 vaca.
CKONbKO 9TO MUHYT?

a) Bblbepu oTBeT:
/2 MUH 6) 59 MuH B) 50 MUH

LLlecTb 4eBOYEK XOTAT nNourpaTtb C KyKrnon. 9T1o
2/3 Bcex xenatowmnx nourpatb. CKONbKO AeTen
XOTAT urpatb?

Bbibepu oTBeT:
a)4 6) 9 B) O



3. Manbiluun npocsaT Bac npoynTtatb MM ckasky. Bcero B
KHWXKE 22 CTpaHULbl, a B CKa3ke Npo «KpacHYo LWanoyKy»
- 10. Boibepu BbipakeHne, C MOMOLLIbIO KOTOPOro MOXHO
y3HaTb, Kakyto YacTtb 10 cTpaHuL, cocTaBnsAoT OT 06LLEero
yucna CTPaHuL, B KHUre.

Bbibepu oTBET:
a)l0:22 6)22:10 B)10:32

4. B ckaske 10 ctpaHuu. Bel ycnenu npoyntatb 2/5
cka3ku. CKoOnbKO 3TO CTpaHuL,?

Bbibepun oTBeT:
a) 25 0) 4 B) /7
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